



中共洛阳市委机关报

2016年12月29日 星期四 农历丙申年十二月廿一日

晴天到多云 -3℃~6℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15509期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

——1948年4月9日  
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 习近平主持中共中央政治局会议 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

08版

### 李亚主持召开市委常委会会议 传达省委经济工作会议精神 研究部署明年全市经济工作

本报讯(记者 李江涛 李东慧) 昨日下午,省委常委、副省长、市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达学习省委经济工作会议精神,听取今年以来全市经济运行、重点项目建设、重点民生实事推进、市级领导分包省市重点项目责任落实情况汇报,研究部署明年全市经济工作。

市委常委会刘宛康、袁永新、吴孟泽、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、高义、杨廷俊、王敬林出席会议,刘应安、王立林、姜会峰、张世敏、魏险峰、陈淑欣、侯占国、李保兴,市直有关部门负责同志等列席会议。

会议强调,要认真学习领会,准确把握省委经济工作会议精神。各级各部门要准确把握今年全省经济发展取得的重大成就,坚定信心、保持定力,在新的历史起点上继续前进;准确把握经济发展面临的形势,保持清醒、顺势而为,牢牢掌握经济工作的主动权;准确把握省委对明年经济工作“一坚持三突出五着力”的总体要求,认真贯彻落实;准确把握省委对明年工作的重大部署,综合施策、精准发力,推动经济社会持续健康发展;准确把握省委对加强和改进党对经济工作领导的重要要求,切实强化责任担当,提

高领导经济工作的能力水平,为推动经济社会发展提供坚强保障。

会议指出,今年全市经济社会发展取得了新成效,主要经济指标高于全省平均水平,重大政策叠加效应日益凸显,一批事关经济社会发展的大事、要事、难事得以落地、推进和破解。谋划推出的“9+2”工作布局、60个重大专项和即将实施的“9643”合理有效投资行动计划,必将厚植洛阳未来发展新优势。市第十一次党代会确定了洛阳未来五年发展目标,全市上下干事创业氛围日益浓厚,领导干部的工作方式、思维方式正在按照新发展理念的要求,加快调整、提升和完善。成绩来之不易,要认真总结经验,持续巩固提升。

会议强调,明年是党的十九大召开之年,是实施“十三五”规划、深化供给侧结构性改革的关键之年,也是加快推进“9+2”工作布局、实现“四高一强一率先”奋斗目标、实现国家和省确定的洛阳发展新定位的重要之年。洛阳发展将迎来重大机遇,也面临不少困难和挑战,但总体上机遇大于挑战。各级各部门要咬定发展目标、重点工作、重大项目,抢抓机遇、真抓实干,不断开创经济社会发展新局面。

会议强调,做好明年工作,要把提

好“五个坚持”。一要坚持稳中求进、稳中求新、稳中求好。继续把稳增长作为全局工作的突出任务,更加注重以提高发展质量和效益为中心,增强工作的主动性、灵活性、针对性和前瞻性,在重大领域、关键环节、重点项目中主动求稳、求进、求新、求好。二要坚持以新发展理念为指导,以推进供给侧结构性改革为主线。牢固树立和贯彻落实新发展理念,不断向深化供给侧结构性改革聚力,加快转变发展方式,努力实现供求关系新的动态均衡,努力形成对经济发展稳定而持久的拉动力。三要坚持发挥优势打好“四张牌”。站在讲政治的高度,坚定不移打好“四张牌”,切实抓好发展中的突出矛盾和重大关键举措。四要坚持以体系为支撑,以专项为带动,以项目为抓手。围绕实施“9643”合理有效投资行动计划,保重点、抓在建、促开工、破瓶颈,把体系支撑、专项带动、项目抓手落到实处。五要坚持以人民为中心的发展思想。按照守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论的思路,加快构建公共服务体系,不断增强人民群众获得感。

会议强调,做好明年经济工作,要突出重点、精准发力,关键抓好“六个

着力、六个持续”。一要着力稳定经济运行,持续壮大综合实力。坚持“双轮驱动”,把改造提升传统产业与培育壮大新兴产业结合起来;围绕调结构、补短板、惠民生、强基础,合理有效投资,遵循服务业发展规律,加快构建现代市场体系,积极培育经济发展新热点,在稳的前提下持续提升综合实力。二要着力深化供给侧结构性改革,持续推动改革举措精准落地。要有效推进“三去一降一补”,持续推进国企改革,着力推进农业供给侧结构性改革,统筹抓好财税金融、农村产权、社会保障、资源性产品价格等基础性改革,发挥好改革牵引作用。三要着力振兴实体经济,持续提高质量效益。要把建设全国重要的现代装备制造业基地和国际文化旅游名城这两个重点,坚持“四双联动”,抓好重大专项,加快构建“五强六新五特”现代产业体系,做大做强实体经济。四要着力实施创新驱动,持续增强发展动力。始终把创新摆在发展全局的核心地位,加快打通“四个通道”、推进“四链融合”,构建现代创新体系。着力打造国家自创区、自贸区“双龙头”,在政策上先行先试,在制度上改革创新,充分释放“两区叠加”政策效应。(下转02版)

### 市十四届人大常委会第二十七次会议决定 市十四届人大五次会议 明年1月9日召开

本报讯(记者 白云飞 通讯员 何燕)27日至昨日,市十四届人大常委会第二十七次会议召开。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议以投票选举的方式,补选翁杰明、刘宛康、王广幼为河南省第十二届人民代表大会代表,其代表资格将报送河南省第十二届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会予以确认。

会议表决通过了关于召开洛阳市第十四届人民代表大会第五次会议的决定。会议决定,洛阳市第十四届人民代表大会第五次会议于2017年1月9日召开,正式会期3天。会议的建议议程共有7项:听取和审议洛阳市人民政府工作报告;审查和批准洛阳市2016年国民经济与社会发展计划执行情况报告及2017年国民经济与社会发展计划(草案)的报告,批准2017年国民经济与社会发展计划;审查和批准洛阳市2016年预算执行情况报告及2017年财政预算(草案)的报告,批准2017年市级预算;听取和审议洛阳市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议洛阳市中级人民法院工作报告;听取和审议洛阳市人民检察院工作报告;选举事项。

会议审议并表决通过了关于市十四届人大四次会议以来代表变动情况和补选代表的代表资格审查报告。

会议听取并审议了市人民政府关于脱贫攻坚工作情况的报告、关于全市棚改工作进展情况的报告。会议对上述报告的满意度表决结果为满意。

会议听取并审议了市人民政府关于全市2016年环境保护工作情况的报告,并对该报告进行了满意度表决,表决结果为基本满意。

会议审议了洛阳市人大常委会工作报告(草案),关于市十四届人大四次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告,市人民政府关于龙门综合交通枢纽项目、轨道交通项目和古城快速路建设工程进展情况的报告,关于2015年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告。

会议经表决,决定免去李旭东洛阳市监察局局长职务、郝东升洛阳市住房和城乡建设委员会主任职务;决定任命骆延军为洛阳市监察局局长,董现章为洛阳市住房和城乡建设委员会主任,赵站伟为洛阳市统计局局长。正式就职时,3位新任任命人员进行了宪法宣誓。

会议期间,市人大常委会还举行联组会议,以现场直播的方式对脱贫攻坚工作进行了专题询问。(相关报道见04版)

以新发展理念为引领 以新发展体系为支撑

回眸2016·为民发展谱新篇

## 精准脱贫,洛阳首战告捷

——加快推进“9+2”工作布局之打赢脱贫攻坚战篇

“今年,咱家脱贫啦!”

几天前,在栾川县秋扒乡秋扒村,贫困户李红强和家人坐在火盆前,面对市脱贫攻坚成效考核实地检查组的“考官”,流利地回答了一连串“考题”。最后,看到扶贫干部在贫困户精准退出情况核查表的最后一项——“精准脱贫核查结果合格”一栏画上个勾,李红强欣然露出笑容。

和李红强一样,今年全市46760名农村贫困人口摘掉穷帽。他们的笑容,绽放在河洛山乡,在寒冬里孕育着奔向小康的希望。

今年是“十三五”决胜全面小康的开局之年。我市向省委、省政府立下“军令状”,向全市人民庄严承诺:到2019年,6个扶贫开发工作重点县、669个贫困村、31.67万贫困人口全部脱贫,在全省率先全面建成小康社会。首战之年,勠力同心,攻坚拔寨。市委、市政府把打赢脱贫攻坚战纳入“9+2”工作布局高位推进,全面吹响冲锋号。

一年来,全市上下合力脱贫的良好局面已经形成,精准扶贫、精准脱贫基本方略落地生根,脱贫攻坚各项任务

重点任务进展顺利,开局首战捷报频传——今年省定214个贫困村46760名贫困人口脱贫任务如期全面完成。

实——

把脱贫攻坚责任牢牢记在心上、抓在手上、扛在肩上,以更大的力度、更实的措施、更硬的招数来推进

小康不小康,关键看老乡,更关键的是看贫困的老乡能不能脱贫。

去年11月,中央扶贫开发工作会议召开。习近平总书记发出铿锵有力的号召:我们要立下愚公移山志,咬定目标、苦干实干,坚决打赢脱贫攻坚战,确保到2020年所有贫困地区和贫困人口一道迈入全面小康社会。

人之愈深,其进愈难。脱贫攻坚啃下“硬骨头”,犹如攀登珠峰,每前进一步,难度就增添十分,就越需要加强和改善党的领导,完善制度体系支撑。

今年,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻,省委副书记、省长陈润儿来洛调研,都不忘深入贫困山区,走到群众家中,拉家常、交朋友,嘘寒问暖、共谋出路。(下转02版)

## “摆脱贫困”,光荣!

年末岁尾,洛阳拿到了脱贫攻坚首战之年的成绩单——今年省定214个贫困村46760名贫困人口脱贫任务如期全面完成!

在喜人成就的背后,我们对一场别开生面的脱贫仪式记忆犹新:12月中旬,孟津县七里村,一块“脱贫光荣户”的牌子挂在了村民李普让的家门口。43岁的李普让全家4口人,家人患病,缺乏技术,生活贫困。今年,在帮扶单位的引导下,他饲养了40多头猪,闲暇时还外出务工,一年下来净收入1万多元。戴上大红花,李普让在村委会大院登台讲述自己的脱贫故事,迎着雷鸣般的掌声,多年来一直戴着穷帽子的他,在乡亲们面前挺直了腰板……

类似的脱贫故事,这一年河洛大地一个个生动上演,而更多的脱贫热情已然被激发。“别人能办到,俺也一定行”“横下一条心,这

辈子要换个活法”“力争早日摘掉穷帽、戴上红花”……这些响自穷乡僻壤的励志之语,饱含着乡亲们对全面小康的向往,传递着今天人们对如何拔穷根的共识:脱贫致富终究要靠贫困群众用自己的辛勤劳动来实现,必须最大限度调动贫困群众的积极性,变“你来扶贫”为“我要脱贫”,变“要我发展”为“我要发展”,只要有信心、有决心,就一定能拨开贫困之云,迎来致富艳阳天!

“摆脱贫困”是古今中外治国理政的一件大事。物质贫困并不可怕,摆脱精神贫困,从精神面貌上来一场“山乡巨变”,让贫困地区的发展气质真正赶上时代,这是看不见却最可贵的精神之变!

洛平点睛

## 前11个月,我市外贸总值突破百亿元

本报讯(记者 陈曦 通讯员 王昆)近日,记者从洛阳海关获悉,今年前11个月,我市进出口总值为104.6亿元,排名全省第三,其中出口值91.1亿元,位居全省第二。

在行业分类方面,前11个月,我市一般贸易进出口85.2亿元,同比增长4.4%,占全市进出口总值的81.4%。在进出口主体方面,龙鼎铝业、中信重工、阿特斯、第四设计研究院及中石化洛阳工程为五大龙头企业,上述五家企业合计进出口总值达36.9亿元,占全市外贸总值的35.2%。在进出口内容方面,太阳能电池、铝箱、摩托车、家具和固体矿物质的破碎、磨粉机器是五大出口商品;贵金属矿砂及其精矿、拖拉机用变速箱及其零件、氧化铝、电铜、测量或检验仪器构成进口主要内容。

洛平微话 河南新闻奖名专栏

【你好,洛阳】《促进中部地区崛起“十三五”规划》提出,继续做大做强洛阳等区域性中心城市。在中部地区城市发展格局中,洛阳的战略定位进一步强化,这是机遇,也是责任。“形成带动区域发展的增长节点”,洛阳重任在身;找准政策着力点和工作切入点,以充沛的动力当好“火车头”,洛阳当仁不让!

距第三次全国农业普查 正式登记时间 (2017年1月1日) 还有 3天



6 957650 419482